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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

«План реагування на надзвичайні ситуації Рафалівської селищної ради 

Вараського району Рівненської області» (далі – План) розроблено відповідно до 

вимог до Кодексу цивільного захисту України та Порядку розроблення планів 

діяльності єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 626, з метою 

упорядкування та координації дій органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, органів управління та сил цивільного захисту, суб’єктів 

господарювання у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій. 

Цей План визначає організацію управління реагуванням на надзвичайні 

ситуації, порядок дій і взаємодії, а також організацію основних видів забезпечення 

органів управління та сил цивільного захисту, що залучатимуться до реагування у 

разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, переведення органів 

управління та сил цивільного захисту у режим підвищеної готовності, режим 

надзвичайної ситуації. 

 

Підставою для введення Плану в дію повністю або частково є: 

• вказівка голови Рівненської облдержадміністрації, начальника управління з 

питань НС та ЦЗН Рівненської облдержадміністрації;  

• вказівка голови Вараської районної державної адміністрації, начальника 

відділу НС ЖКГ та енергоефективності управління будівництва та інфраструктури, 

НС та ЖКГ Вараської райдержадміністрації; 

• начальника ГУ ДСНС України в Рівненській області, начальника Вараського 

районного сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області; 

• відповідне рішення Рафалівського селищного голови на зменшення 

ймовірності виникнення НС або ліквідації їх наслідків. 

План щорічно за станом на 1 вересня коригується з обов’язковим уточненням 

порядку взаємодії з потенційно небезпечними об’єктами, об’єктами підвищеної 

небезпеки і узгодженням з територіальним органам місцевого  самоврядування 

документів, що регламентують порядок проведення евакуаційних заходів. 
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2. РОЗДІЛ  І. Стисла характеристика об’єкта, оцінка можливої обстановки 

на його території при виникненні надзвичайної ситуації (аварії) 

 

Рафалівська селищна рада - орган місцевого самоврядування у Вараському 

районі Рівненської області. Адміністративний центр — селище міського 

типу Рафалівка, який розташований на відстані: автошляхами - 139 км, напряму – 

79 км на захід від обласного центру - міста Рівне. Відстань до районного центру м. 

Вараш 12 км.  

Смт. Рафалівка розташоване на низовині з оточуючою пересічною місцевістю. 

Грунт глинистий твердий. Зі сходу, півночі та південного заходу селище Рафалівку 

оточують ліси. Навколо селища залягають поклади каменю, піску, глини. Загальна 

площа 12 262 м2, вулиць – 50, населення – 3340 осіб (станом на 2017 рік). 

Селищна рада утворена в 1959 році, займає площу 846,9 м2. Об’єкт розміщено 

за адресою: 34371, Рівненська область, Вараський район, смт. Рафалівка, вул. 1-

Травня, 12. 

 Селищна рада знаходиться в двоповерховій будівлі в якій розміщені службові 

кабінети та господарські приміщення. Будівля з цегли із залізобетонними 

перекриттями.  

В будівлі є два виходи з загальною пропускною спроможністю 60 чоловік за 

хвилину, кабінети площею від 10 до 40 кв. метрів та інші допоміжні приміщення. 

В будівлі селищної ради функціонує централізована система енерго-, водо-, 

теплозабезпечення і каналізації підземної прокладки, газопроводу немає.  

На території селищної ради знаходиться понад 1100 індивідуальних 

(приватних) будинки. Функціонують наступні підприємства, установи, 

організації: лікарня, поліклініка, приватна стоматологічна поліклініка, навчальні 

заклади: ЗО «Рафалівський Петропавлівський ліцей» зі структурними 

підрозділами, Рафалівський ліцей,  КПНЗ «Рафалівська дитяча музична школа», 

автомобільна школа. Функціонують лісопильні підприємства, приватна меблева 

фабрика «Меркурій», державне комунальне підприємство, приватне комунальне 

підприємство «Юлія», Рафалівський кар’єр, державне лісогосподарське 

підприємство, споживче товариство, приватні підприємства будівельного та 

економічного напрямку діяльності, автовокзал, а також об’єкти торгівлі, бізнесу та 

банківські установи та ін.                                                                                                                               

В селищі знаходиться вантажно-пасажирська проміжна залізнична 

станція Рівненської дирекції залізничних перевезень Львівської залізниці. 

Розташована між станціями Антонівка (23 км) та Чорторийськ (13 км). 

До транспортних шляхів, якими можуть транспортуватись небезпечні хімічні 

речовини і на яких можливі аварії з викидом НХР, відносяться:     

• залізничні колії Рівненський відділку станції «Рафалівка» ДТГО Львівська 

залізниця; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%B0_(%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA_(%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F)
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• ділянки автодороги Зарічне – Борове – Рафалівка - Полиці (Т-1808), через які 

транспортуються різноманітні радіаційно-, хімічно-, вибухонебезпечні та інші 

вантажі; 

При  виникненні  значних  аварій,  катастроф на прилеглих автошляхах та 

залізничних коліях територія об’єкту може бути забруднена парами небезпечних 

хімічних речовин.  

Під час стихійних лих природного характеру, населенню селищної ради 

можуть загрожувати ураження від смерчів та буревіїв, снігових заметів, сильних 

морозів з температурою повітря -300 С і нижче, масових пожеж. Стихійні лиха 

можуть призвести до руйнування покрівель, складових частин будівель, виводу з 

ладу систем енергопостачання, ураження сільсько-господарських тварин, 

селищногосподарських та лісових угідь.  

До радіаційно небезпечних об’єктів Вараського району належить Рівненська 

АЕС, так як Рафалівська селищна рада знаходиться в 30 км. зоні спостереження 

Рівненської АЕС, і території, яка може бути забруднена радіоактивними 

речовинами.  

У разі виникнення НС техногенного характеру можливе виникнення аварій на 

енергетичних установках та інженерних комунікаціях, а саме: руйнування 

водопровідних, теплових і каналізаційних мереж, кабельних та дротових 

електромереж, що може привести до загибелі та травматизму людей, значних 

матеріальних збитків та порушення режиму роботи суб’єктів господарювання. На 

території селищної ради можуть виникати пожежі у житлових та виробничих 

будівлях, транспортні аварії. 

Раптове руйнування будівель може бути викликане вибухами, пожежами, 

негативним впливом на фундаменти підземних і дощових вод та витоки із системи 

водопроводу і каналізації, а також небезпечними геофізичними явищами. 

В разі виникнення на території селищної ради пожеж найбільш небезпечним 

для  населення є отруєння чадним газом, опіки та загибель.  

З надзвичайних ситуацій соціального характеру можливі терористичні прояви 

з захопленням приміщень, заручників, закладення вибухового пристрою, випадки 

погроз або застосування небезпечних речовин з метою забруднення (зараження) 

території селищної ради.  

З надзвичайних ситуацій воєнного характеру можливі небезпечні події 

пов’язані  із застосуванням вибухових боєприпасів та зброї масового ураження. 

Для укриття населення та працівників суб’єктів господарювання від факторів 

ураження у НС передбачено використовувати споруди подвійного призначення, 

захисні споруди цивільного захисту, що  швидко споруджувані, найпростіші 

укриття. 
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Адміністративно-територіальна характеристика 

2.1. Адміністративний центр  Рафалівська територіальна 

громада 

Дата утворення  22 грудня 2019 року 

Керівництво:  

голова  Совгуть Василь Сергійович 

заступники голови  Кутницька Марія 

Володимирівна 

Місце розташування регіону Вараський район, Рівненська 

область 

Перелік адміністративно-територіальних 

одиниць, з якими межує: 

 

захід Вараська ТГ 

північ Володимирецька ТГ 

південь Полицька ТГ 

схід Володимирецька ТГ 

Площа, км2 111,47 км2 

Міста - 

Райони - 

Населені пункти смт. Рафалівка 

с. Великий Жолудськ 

с. Малий Жолудськ 

с. Мостище 

с. Чучеве 

с. Лозки 

с. Кошмаки 

с. Суховоля 

 

2.2. Соціально-демографічна характеристика 

 

Загальна кількість населення, тис. осіб 7,240 

Міське населення, тис. осіб - 

Сільське населення, тис. осіб 7,270 

Кількість чоловіків, тис. осіб 3,053 

Кількість жінок, тис. осіб 4,217 

Кількість працездатного населення, тис. осіб 3,968 

Кількість непрацездатного населення, тис. осіб 3,302 

Кількість народжених, тис. осіб 0,0053 

Кількість померлих, тис. осіб 0,0067 

Кількість померлих від нещасних випадків, 

вбивств, самогубств та інших зовнішніх дій, 

тис. осіб 

0,0004 
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3. РОЗДІЛ  ІІ. Організація і порядок виконання заходів щодо попередження 

надзвичайних ситуацій 

 

3.1. Основні завдання органів управління і сил ЦЗ щодо запобігання 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Безпосереднє керівництво виконанням завдань цивільного захисту на об’єкті 

покладається на голову селищної ради. У режимах повсякденного функціонування, 

підвищеної готовності, надзвичайної ситуації та надзвичайного стану селищний 

голова взаємодіє з територіальним підрозділом Державної служби України з НС, 

комісією з питань ТЕБ та НС Вараської РДА та з постійною комісією з питань ТЕБ 

та НС Рівненської області.  

У режимі повсякденного функціонування  співпрацює з фахівцями навчально-

методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської 

області з питань ведення документації та здійснення заходів цивільного захисту на 

території селищної ради. 

Під час виникнення будь-якої надзвичайної ситуації об’єктового рівня 

керівником робіт з ліквідації її наслідків та для безпосереднього управління 

аварійно-рятувальними та іншими невідкладними роботами призначається - 

селищний голова. Для безпосередньої організації і координації аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації він може утворювати штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, 

який є робочим органом керівника робіт. Рішення про склад штабу з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, приймає керівник робіт. Керівництво роботою 

штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації здійснює його начальник, який 

призначається керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.  

 

3.2. Основні завдання селищного голови  щодо запобігання та ліквідації НС 

• забезпечення цивільного захисту на відповідній території; 

• забезпечення виконання завдань створеними ними ланками територіальних 

підсистем; 

• забезпечення реалізації вимог техногенної та пожежної безпеки на суб’єктах 

господарювання, що належать до сфери їх управління, які можуть створити реальну 

загрозу виникнення аварії; 

• розроблення та забезпечення реалізації програм та планів заходів у сфері 

цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та 

пожежної безпеки; 

• керівництво створеними формуваннями цивільного захисту, місцевою та 

добровільною пожежною охороною, забезпечення їх діяльності та здійснення 

контролю за готовністю до дій за призначенням; 
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• створення за погодженням з територіальним підрозділом Державної служби 

України з НС, та підтримання у постійній готовності місцевої системи 

централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, 

здійснення її модернізації та забезпечення функціонування; 

• забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу і 

виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі в доступній для осіб з вадами зору 

та слуху формі; 

• організація робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території 

селищної ради, а також радіаційного, хімічного, біологічного, медичного захисту 

населення та інженерного захисту територій від наслідків таких ситуацій; 

• організація та керівництво проведенням відновлювальних робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

організація та здійснення евакуації населення, майна у безпечні райони, їх 

розміщення та життєзабезпечення населення;  

• взаємодія з територіальним підрозділом Державної служби України з НС, з 

постійною комісією з питань ТЕБ та НС Вараської РДА щодо виконання завдань 

цивільного захисту; 

• організація та забезпечення життєдіяльності постраждалих від надзвичайних 

ситуацій, а також під час ведення воєнних (бойових) дій або внаслідок таких дій; 

• забезпечення складення довідок про визнання особи постраждалою 

внаслідок надзвичайної ситуації, списків (реєстрів) постраждалих внаслідок 

надзвичайної ситуації, відповідно до яких надається матеріальна допомога, списків 

загиблих осіб на підставі їх ідентифікації; 

• забезпечення соціального захисту постраждалих внаслідок надзвичайної 

ситуації, зокрема виплати матеріальної допомоги; 

• забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб селищної 

ради та здійснення підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях; 

• організація виконання вимог законодавства щодо створення, використання, 

утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту; 

• визначення потреби фонду захисних споруд цивільного захисту; 

• планування та організація роботи з дообладнання або спорудження в 

особливий період підвальних та інших заглиблених приміщень для укриття 

населення; 

• прийняття рішень про подальше використання захисних споруд цивільного 

захисту державної та комунальної власності у разі банкрутства (ліквідації) суб’єкта 

господарювання, на балансі якого вона перебуває, та безхазяйних захисних споруд; 

• організація обліку фонду захисних споруд цивільного захисту; 

• здійснення контролю за утриманням та станом готовності захисних споруд 

цивільного захисту; 

• організація проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного 
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захисту, виключення їх за погодженням з територіальним підрозділом Державної 

служби України з питань НС, з фонду захисних споруд цивільного захисту; 

• реалізація заходів, спрямованих на поліпшення пожежної безпеки суб’єктів 

господарювання комунальної форми власності; 

• здійснення інших повноважень у сфері цивільного захисту, передбачених 

Кодексом ЦЗ України та іншими законодавчими актами. 

 

4. РОЗДІЛ ІІІ. Організація і порядок виконання заходів при загрозі і 

виникненні надзвичайних ситуацій (аварій) 

 

4.1. Введення Плану реагування в дію. 

Підставою для введення Плану в дію повністю або частково є:  

• вказівка начальника територіального підрозділу Державної служби України 

з НС; 

• вказівка голови Рівненської ОДА; 

• вказівка начальника відділу НС ЖКГ та енергоефективності управління 

будівництва та інфраструктури, НС та ЖКГ Вараської РДА 

• відповідне рішення селищного голови 

 

4.2. Порядок запровадження в межах території селищної ради режимів 

функціонування ЄДС ЦЗ 

Відповідно до вимог Кодексу ЦЗ України система цивільного захисту   може 

функціонувати в режимах повсякденного функціонування, підвищеної готовності, 

надзвичайної ситуації та надзвичайного стану. 

• Режим повсякденного функціонування системи цивільного захисту 

встановлюється за умов нормальної виробничо-промислової, радіаційної, хімічної, 

біологічної (в тому числі бактеріологічної), сейсмічної, гідрогеологічної та 

гідрометеорологічної обстановки, за відсутності епідемій, епізоотій, епіфітотій на 

території району та селищної ради. 

У режимі повсякденного функціонування органи управління, сили і засоби 

системи цивільного захисту селищної ради забезпечують спостереження і контроль 

за техногенною обстановкою на прилеглих територіях, а також чергування 

оперативного персоналу, створюють і поновлюють матеріальні резерви для 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, постійно проводять профілактичні 

протипожежні та інші заходи, створюють умови для швидкої евакуації людей і 

матеріальних цінностей, локалізації і гасіння пожеж, підтримують в постійній 

готовності формування ЦЗ, здійснюють підготовку з ЦЗ керівних кадрів і фахівців 

ЦЗ. 

• Режим підвищеної готовності - встановлюється за умов істотного 

погіршенні виробничо - промислової, радіаційної, хімічної, біологічної 
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(бактеріологічної), сейсмічної, гідрогеологічної і гідрометеорологічної обстановки 

(з одержанням прогнозуючої  інформації  щодо можливості  виникнення НС). У 

випадку загрози виробничих аварій, катастроф і стихійних лих приводяться у 

готовність до дій формування, здійснюються  заходи з локалізації надзвичайної 

ситуації і ліквідації її наслідків силами і засобами ЦЗ. 

• Режим діяльності  у надзвичайній ситуації - встановлюється під час 

реагування на надзвичайні ситуації,  що  виникають. Вводиться у дію календарний 

план основних заходів цивільного захисту селищної ради при загрозі та виникненні 

значних аварій, катастроф та стихійних лих  

• Режим діяльності у надзвичайному стані -  встановлюється для єдиної 

державної системи цивільного захисту у повному обсязі або частково для окремих 

її територіальних підсистем, тимчасово встановлюється у межах території 

відповідно до Закону України "Про правовий режим надзвичайного стану".  

Надходження інформації  про загрозу виникнення або виникнення аварій, 

катастроф, стихійних лих на території селищної ради можливо від: 

• суб’єкта господарювання; 

• директора закладу освіти; 

• завідувача дошкільної установи; 

• дільничного офіцера поліції; 

• чергового електромереж району;  

• завідувача поштового відділення; 

• начальника відділу з питань НС району; 

• мешканців населених пунктів; 

• керівництва територіальної підсистеми ЦЗ (засобами систем оповіщення 

населення). 

Селищний голова, отримавши інформацію про загрозу виникнення або 

виникнення аварії, катастрофи, стихійного лиха на території селищної ради: 

• оцінює і визначає масштаби надзвичайної ситуації (аварії, стихійного лиха); 

• віддає розпорядження на скликання позачергової сесії депутатів селищної 

ради, при необхідності, збір керівного складу об’єктів господарювання, організацій 

та закладів, що розташовані на території ради;      

• надає попередню інформацію керівництву районної державної адміністрації 

(голові райдержадміністрації або його заступнику, або начальнику відділу з питань 

НС району) про факт виникнення надзвичайної ситуації та її наслідків телефоном, 

а через 4 години - письмово (посильним) через відділ з питань НС району або 

районний штаб з ліквідації НС; 

• організовує (відновлює - у випадку порушення) постійний зв’язок між Радою 

та райдержадміністрацією; 

• організовує аварійно-рятувальними силами селищної ради та добровільних 

формувань ЦЗ з числа населення проведення рятувальних та невідкладних 
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аварійно-відновлювальних робіт, надання допомоги постраждалому населенню; 

• за необхідності створює та визначає склад штабу з ліквідації НС; 

• організовує зустріч, розміщення аварійно-рятувальних (аварійно-

відновлювальних) формувань району, медичних та санітарних закладів, що 

залучаються для надання допомоги раді в ліквідації наслідків НС; 

• організовує забезпечення рятувальних та невідкладних аварійно-

відновлювальних робіт всіма наявними матеріально-технічними резервами;  

• сприяє організації відпочинку та харчування особового складу аварійних 

формувань впродовж всього часу виконання ліквідаційних робіт;  

• організовує роботу щодо обліку залучення особового складу та техніки 

аварійних формувань ЦЗ і проведеної ними роботи; 

• з встановленою періодичністю надає інформацію  до райдержадміністрації 

про хід ліквідаційних робіт, за необхідності подає заявки щодо допомоги із 

додаткового забезпечення робіт тощо;  

• організовує виконання на адміністративній території рішень Ради, районної 

комісії з питань ТЕБ та НС і розпоряджень (наказів) начальника цивільного захисту 

- голови районної державної адміністрації, що стосуються забезпечення захисту 

населення і територій від НС. 

 

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації - селищний 

голова залежно від обставин, що склалися у зоні надзвичайної ситуації, самостійно 

приймає рішення щодо: 

• здійснення заходів з організації евакуації, оповіщення населення про початок 

евакуації; 

• зупинення діяльності суб’єктів господарювання, розташованих у зоні 

надзвичайної ситуації, та обмеження доступу населення до такої зони; 

• залучення в установленому порядку до проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт необхідних транспортних засобів, іншого майна 

суб’єктів господарювання, розташованих у зоні надзвичайної ситуації, аварійно-

рятувальних служб, а також громадян за їх згодою; 

• зупинення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, якщо виникла 

підвищена загроза життю або здоров’ю рятувальників та інших осіб, які беруть 

участь у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

• інші рішення, необхідні для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та 

забезпечення безпеки постраждалих. 

 

Рішення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

оформляється розпорядженням. Підготовка розпоряджень керівника робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, їх реєстрація в установленому порядку 

після підписання та доведення до виконавців здійснюється штабом з ліквідації 
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наслідків надзвичайної ситуації. Розпорядження керівника робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації є обов’язковими для виконання всіма суб’єктами, 

які беруть участь у ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, а також громадянами 

і суб’єктами господарювання, розташованими у зоні надзвичайної ситуації. 

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, керівники аварійно-

рятувальних служб мають право на повну та достовірну інформацію про 

надзвичайну ситуацію для організації робіт з ліквідації її наслідків і зобов’язані 

інформувати відповідні органи державної влади, органи місцевого самоврядування 

про вжиті ними заходи. 

Після ліквідації наслідків надзвичайної ситуації керівник робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації подає органові, що його призначив, звіт про 

прийняті рішення і перебіг подій під час ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

Керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації несе персональну 

відповідальність за управління аварійно-рятувальними та іншими невідкладними 

роботами з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.    

                                   

4.3. Керівництво роботою штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації здійснює його начальник, який призначається керівником робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.  Штаб з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації розгортається і працює, як правило, у районі виникнення 

надзвичайної ситуації. На період функціонування штабу з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації відповідні центри управління в надзвичайних ситуаціях 

безпосередньо взаємодіють з ним. Під час ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації ведеться оперативно-технічна документація, пов’язана з ліквідацією 

наслідків надзвичайної ситуації, та складається звіт про роботу залучених аварійно-

рятувальних служб, який є складовою матеріалів з розслідування надзвичайної 

ситуації.    

                                                                                                       

На штаб з ліквідації НС покладаються наступні завдання:  

• визначити кількість населення, яке підлягає евакуації, за віковими 

категоріями, термін проведення евакуації; 

• робити розрахунки кількості населення (селищногосподарських тварин), яке 

вивозиться різними видами транспортних засобів окремо і виводиться пішки; 

• визначити збірні евакуаційні пункти, пункти посадки, пункти розміщення та 

евакуаційні напрямки;  

• визначити маршрути евакуації; райони (пункти, місця) розміщення 

евакуйованого населення, пункти посадки на транспортні засоби, пункти висадки 

у безпечному районі (місці), порядок доставки населення з пунктів висадки до 

районів (пунктів, місць) розміщення;   

• збір, узагальнення даних про обстановку в зоні НС та передача цієї 
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інформації голові райдержадміністрації; 

• аналіз збитків, нанесених господарству всіх форм власності, а також 

населенню, яке мешкає на території ради; 

• визначення головного напрямку ліквідації НС; 

• прийняття рішення щодо проведення аварійно-рятувальних робіт, захисту 

населення і території від її наслідків, забезпечення життєдіяльності постраждалого 

населення. При необхідності організувати рятування, надання медичної допомоги 

постраждалим мешканцям або їх тимчасового відселення; 

• визначення необхідної кількості аварійно-рятувальних формувань, 

будівельних та інших матеріалів для ліквідації НС; 

• організація взаємодії між аварійно-рятувальними службами та 

формуваннями, залученими до ліквідації НС, з метою ефективного використання 

їх потенціалу, мобілізація залучення на ліквідаційні роботи всього населення, яке 

проживає в межах ради;  

• здійснення керівництва робіт з ліквідації НС; 

• ведення обліку обсягів робіт, які проведені аварійно-рятувальними службами 

та формуваннями під час ліквідації НС; 

• ведення обліку загиблих та постраждалих внаслідок НС ; 

• здійснення інформування населення про наслідки та прогноз розвитку НС, 

хід її ліквідації та правила поведінки в зоні НС; 

• ведення оперативно-технічної документації та складення звітів на сесію 

депутатів Ради. 

 

Рішення сесії ради щодо організації та проведення заходів з ліквідації НС 

відповідно до законодавства є обов'язковими для виконання всіма суб'єктами - 

учасниками ліквідації НС, а також громадянами, підприємствами, установами та 

організаціями, які знаходяться на адміністративній території ради у зоні НС. 

 

На сесію депутатів ради покладається  

• створення комісії з обстеження зруйнованих (пошкоджених) будівель та 

споруд, яка повинна у дводенний термін визначити: 

• зону і масштаби ураження НС; 

• кількість постраждалого населення від наслідків НС; 

• обсяги матеріальних збитків господарств різної форми власності та 

приватних господарств населення. 

• створення групи розподілу гуманітарної допомоги, яка повинна: 

• скласти поіменні списки постраждалих (окремо мати списки найбільш 

соціально незахищених верств населення);  

• надати пропозиції штабу з ліквідації НС щодо організації проведення 

першочергових ліквідаційних робіт, враховуючи  соціальний та майновий стан  
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сімей постраждалих; 

• надати пропозиції до сесії ради щодо обсягів (розміру) розподілу 

доброчинної матеріальної допомоги та розподілу грошових відшкодувань; 

• надати пропозиції раді для розгляду на сесії щодо розподілу гуманітарної та 

фінансової допомоги відповідно до рішення селищної ради; 

• здійснити розподіл гуманітарної та фінансової допомоги; 

• вести облік розподілу допомоги; 

• організувати роботу з страховими компаніями та установами, щодо 

відшкодування ними збитків населення, яке застрахувало своє майно; 

• створення групи роботи із зверненнями громадян, яка повинна розглядати 

скарги, заяви та пропозиції, що надходять від населення. У випадку неможливості 

їх вирішення на місцях - направляти на розгляд до районної державної 

адміністрації. Зазначена група повинна працювати у тісній взаємодії з групою 

розподілу гуманітарної допомоги. 

 

5. РОЗДІЛ ІV. Сили і засоби, що залучаються для ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій (аварій) 

 

Для ліквідації наслідків аварій або стихійних лих залучаються  служби  ЦЗ, 

об’єктові формування розміщені на території селищної ради, добровільні 

формування ЦЗ з числа працездатного населення.  Основні зусилля 

зосереджуються на рятуванні людей і локалізації осередків ураження. 

За рівнів НС вище об’єктового (місцевий, регіональний, державний) до 

ліквідації надзвичайних ситуацій на території селищної ради залучаються 

територіальні формування ЦЗ Вараського району та територіальні формування ЦЗ 

Рівненської області.   

Рішення про залучення сил цивільного захисту приймають органи управління, 

яким підпорядковані такі сили, на підставі звернень органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, на території яких 

виникла надзвичайна ситуація, або керівник робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації відповідно до її рівня. 

Залучення сил цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій здійснюється згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації, 

планами взаємодії органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій, а також планами локалізації і ліквідації наслідків аварії. 

Оповіщення і збір працівників формувань проводиться в терміни приведення їх в 

готовність і по схемі оповіщення формувань, які знаходяться в керівників 

формувань. Транспортні засоби аварійно-рятувальних служб, які мають кольорово-

графічні позначення встановленого зразка, спеціальні звукові та світлові сигнали, 

під час прямування до зони надзвичайної ситуації мають право безперешкодного 
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проїзду, позачергового придбання пального та мастильних матеріалів. Пересування 

автомобільними дорогами великогабаритних та великовагових транспортних 

засобів до місця проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та у зворотному напрямку здійснюється 

на підставі дозволу відповідного підрозділу Міністерства внутрішніх справ 

України, що видається невідкладно, протягом однієї години, згідно з поданою 

заявкою, без проведення додаткових процедур погодження. 

У надзвичайних ситуаціях сили і засоби функціональних підсистем 

підпорядковуються органам управління відповідних територіальних підсистем.  

Проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт під час 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснюється безоплатно. 

Авіаційний пошук і рятування постраждалих внаслідок аварії (катастрофи) 

повітряного судна здійснюється суб’єктами забезпечення цивільного захисту 

відповідно до компетенції. Організація пошуку та рятування таких постраждалих 

покладається на центральний орган виконавчої влади, який забезпечує формування 

та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту. 

Аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи проводяться відповідно до 

порядку, що визначається інструкціями, правилами, статутами, іншими 

нормативними документами щодо дій у надзвичайних ситуаціях, які 

затверджуються відповідними центральними органами виконавчої влади. 

Аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи, гасіння пожеж проводяться в 

максимально стислі строки, безперервно до їх повного завершення, з найбільш 

повним використанням можливостей сил і засобів, неухильним дотриманням вимог 

встановлених режимів робіт та правил безпеки. 

Матеріальні збитки, завдані внаслідок пошкодження майна під час проведення 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації, органами управління та силами цивільного захисту не 

відшкодовуються. 

Відшкодування шкоди, заподіяної під час проведення аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт, здійснюється відповідно до Кодексу ЦЗ України. 

Витрати на проведення окремих аварійно-рятувальних та інших невідкладних 

робіт, здійснені силами цивільного захисту, можуть бути повністю або частково 

відшкодовані відповідно до закону. 

Для гасіння пожежі органи місцевого самоврядування і суб’єкти 

господарювання на вимогу керівника гасіння пожежі зобов’язані надавати 

безоплатно в його розпорядження вогнегасні речовини, техніку, пально-мастильні 

матеріали, обладнання, засоби зв’язку, а під час пожежі, що триває понад три 

години, - харчування, приміщення для відпочинку і реабілітації осіб, залучених до 

гасіння пожежі. 

Матеріальні збитки, пов’язані з пошкодженням майна під час гасіння пожежі, 
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пожежно-рятувальні підрозділи не відшкодовують. Відшкодування матеріальних 

збитків, завданих під час гасіння пожеж, здійснюється відповідно до Кодексу ЦЗ 

України. 

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону можуть 

залучатися Збройні Сили України, інші військові формування та правоохоронні 

органи спеціального призначення. Умови їх залучення визначаються відповідно до 

законів України "Про правовий режим надзвичайного стану", "Про Збройні Сили 

України" та інших законів. 
Таблиця 1. Сили реагування на надзвичайні ситуації. Місцеві спеціалізовані служби таформування ЦЗ 

Найменування 
спеціалізованої 

служби/ 
формування 

ЦЗ 

Найменування  суб’єкта 
господарювання, що є 
органом управління 

територіальної 
спеціалізованої служби/ 

формування ЦЗ 

Адреса 
органу 

управління, 
роб. 

телефон 
керівника 

Чисельність 
спеціалізованої служби/ 

формування ЦЗ 
Завдання, які 

виконує 

П
р

и
м

іт
к
а
 

загальн
а 

(осіб)/ 
техніки 

(од.) 

чергової 
зміни 

(осіб)/техніки 
(од.) 

ДПРП-5 ДПРЗ-
6 ГУ ДСНС 
України в 
Рівненській 
області 

ДПРП-5 ДПРЧ-6 ГУ 
ДСНС України в 
Рівненській області 

5-33-61 19/2 4/1 

Ліквідація та 
попередження 

наслідків 
надзвичайних 

ситуацій 

 

 

6. РОЗДІЛ V. Організація забезпечення дій сил і засобів, що залучаються для 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (аварій) 

       

 6.1. Організація та керівництво проведенням відновлювальних робіт за 

наслідками надзвичайних ситуацій покладаються на відповідні центральні органи 

виконавчої влади, Рівненську обласну та  Вараську  районну державні 

адміністрації, Рафалівську  селищну раду, керівників суб’єктів господарювання, на 

території яких виникла надзвичайна ситуація. До проведення відновлювальних 

робіт за рішеннями органів виконавчої влади та селищної ради залучаються 

підпорядковані їм сили цивільного захисту, місцеве населення. Відновлювальні 

роботи проводяться за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, суб’єктів 

господарювання, інших джерел. Рішення про виділення коштів з резервного фонду 

бюджету приймаються Кабінетом Міністрів України, обласною та районною 

державними адміністраціями, виконавчим комітетом селищної ради, суб’єктами 

господарювання відповідно до рівня надзвичайної ситуації. Загальні обсяги 

фінансування, що виділяються для проведення відновлювальних робіт, 

визначаються відповідно до проектно-кошторисної документації або зведених 

кошторисних розрахунків на проведення таких робіт, які готуються в 

установленому порядку. 

 

6.2. Цільова мобілізація може проводитись з метою ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного або природного характеру державного рівня та їх наслідків 

у порядку, визначеному Законом України „Про правовий режим надзвичайного 
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стану” та іншими нормативно-правовими актами, організаційні, фінансові, правові 

та інші заходи, необхідні для забезпечення функціонування сил цивільного захисту, 

здійснюються на основі плану проведення цільової мобілізації та відповідно до 

Закону України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”. 

 

6.3. Надання медичної та психологічної допомоги постраждалим під час 

надзвичайних ситуацій мають здійснюється на безоплатній основі. Постраждалі, а 

також особи, які залучалися до виконання аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт, гасіння пожеж, за висновками медико-соціальних експертних 

комісій забезпечуються психологічною реабілітацією. Неповнолітні особи, які 

постраждали внаслідок надзвичайних ситуацій, забезпечуються психологічною 

реабілітацією у санаторно-курортних закладах, при яких утворено центри медико-

психологічної реабілітації. Постраждалі, а також особи, які залучалися до 

виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, гасіння пожеж, 

мають право на отримання безоплатної психологічної допомоги. 

 

6.4. Біологічний захист населення, тварин і рослин  полягає у своєчасному 

виявленні чинників та осередку біологічного зараження, його локалізацію і 

ліквідацію. Комісія ТЕБ та НС Вараської райдержадміністрації здійснює 

прогнозування масштабів і наслідків біологічного зараження, розроблення та 

запровадження своєчасних протиепідемічних, профілактичних, 

протиепізоотичних, протиепіфітотичних і лікувальних заходів. Передбачається 

проведення екстреної неспецифічної та специфічної профілактики біологічного 

зараження населення, своєчасне застосування засобів індивідуального та 

колективного захисту, запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, 

обсервації та карантину. Спільно з районною СЕС проводиться здійснення 

дезінфекційних заходів в осередку зараження, знезараження суб’єктів 

господарювання, тварин та санітарної обробки населення. Спільно з закладами 

охорони здоров’я району організується надання екстреної медичної допомоги 

ураженим біологічними патогенними агентами. Проводяться інші заходи 

біологічного захисту залежно від ситуації, що склалася (встановлення 

протиепідемічного, протиепізоотичного та протиепіфітотичного режимів та їх 

дотримання суб’єктами господарювання, закладами охорони здоров’я та 

населенням).  

 

6.5. Фінансування заходів у сфері цивільного захисту здійснюється за 

рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів, коштів 

суб’єктів господарювання, інших не заборонених законодавством джерел.  

 

6.6. Матеріальні резерви для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 
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ситуацій створюються з метою їх використання у разі загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій. Порядок створення та використання матеріальних резервів 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій визначається 

Кабінетом Міністрів України. 

 

6.7. Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. 

Навчання працюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях є 

обов’язковим і здійснюється в робочий час за програмами підготовки населення 

діям у надзвичайних ситуаціях, а також під час проведення спеціальних об’єктових 

навчань і тренувань з питань цивільного захисту. Особи під час прийняття на 

роботу та працівники щороку за місцем роботи проходять інструктаж з питань 

цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях.  

Крім навчально-практичних заходів з підготовки на власній базі, керівний 

склад підсистеми цивільного захисту може залучатися до участі у регіональних та 

місцевих навчаннях і тренуваннях територіальних підсистем Єдиної державної 

системи ЦЗ. 

         

Непрацююче населення вивчає самостійно пам’ятки та інший інформаційно-

довідковий матеріал з питань цивільного захисту, правила пожежної безпеки у 

побуті та громадських місцях та має право отримувати від органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування, через засоби масової інформації іншу наочну 

продукцію, відомості про надзвичайні ситуації, у зоні яких або у зоні можливого 

ураження від яких може опинитися місце проживання непрацюючих громадян, а 

також про способи захисту від впливу небезпечних факторів, викликаних такими 

надзвичайними ситуаціями. 

 

Інформаційно-довідковий куточок з питань цивільного захисту 

обладнується у кожному суб’єкті господарювання для отримання працівниками 

відомостей про конкретні дії у надзвичайних ситуаціях з урахуванням 

особливостей виробничої діяльності суб’єкта господарювання. 

 

Пожежно-технічний мінімум - спеціальне навчання, що мають попередньо 

пройти особи, яких приймають на роботу, пов’язану з підвищеною пожежною 

небезпекою. Працівники, зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, 

один раз на рік проходять перевірку знань відповідних нормативних актів з 

пожежної безпеки, а посадові особи, до початку виконання своїх обов’язків і 

періодично (один раз на три роки), проходять навчання та перевірку знань з питань 

пожежної безпеки. Допуск до роботи осіб, які не пройшли навчання, інструктаж і 

перевірку знань з питань цивільного захисту, зокрема з пожежної безпеки, 

забороняється. 
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Забезпечення пожежної безпеки суб’єктів господарювання покладається на 

їх власників та керівників. Діяльність із забезпечення пожежної безпеки є 

складовою виробничої та іншої діяльності посадових осіб і працівників 

підприємств, установ та організацій. У суб’єктах господарювання для здійснення 

заходів із запобігання виникненню пожеж та організації їх гасіння керівники 

можуть утворювати з числа їх працівників пожежно-рятувальні підрозділи для 

забезпечення добровільної пожежної охорони. Порядок забезпечення добровільної 

пожежної охорони, права та обов’язки осіб, які є членами добровільної пожежної 

охорони, визначаються положенням про добровільну пожежну охорону, яке 

затверджується керівником суб’єкта господарювання за погодженням з керівником 

територіального підрозділу Державної служби України з НС.  

Порядок функціонування добровільної пожежної охорони визначається 

Постановою КМУ від 17 липня 2013 р. № 564, в якої затверджено Порядок 

функціонування добровільної пожежної охорони відповідно до частини четвертої 

статті 63 Кодексу цивільного захисту України Кабінет Міністрів України. 

 З метою забезпечення добровільної пожежної охорони виконавчий комітет 

селищної ради і суб’єкти господарювання можуть надавати пожежно-рятувальним 

підрозділам у користування будинки, споруди, спеціальні службові приміщення, 

засоби зв’язку, пожежну техніку та інше необхідне майно, яке перебуває у їх 

власності. Фінансування і матеріально-технічне забезпечення добровільної 

пожежної охорони може здійснюватися також за рахунок членських внесків, 

дотацій, прибутку від власної господарської діяльності, прибутку від майна 

добровільної пожежної охорони, дивідендів, надходжень від страхових компаній, 

пожертвувань громадян і юридичних осіб, інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Обов’язок із забезпечення пожежної безпеки в жилих приміщеннях 

державного, комунального, громадського житлового фонду, фонду житлово-

будівельних кооперативів покладається на квартиронаймачів і власників квартир, 

а в жилих приміщеннях приватного житлового фонду та інших спорудах, 

приватних житлових будинках садибного типу, дачних і садових будинках з 

господарськими спорудами та будівлями - на їх власників або наймачів, якщо це 

обумовлено договором найму. 

 

Вимоги щодо дотримання техногенної безпеки розробляються 

відповідальним з питань НС селищної ради та суб’єктами господарювання 

відповідно до їх компетенції на підставі Кодексу ЦЗ та інших законів України.  

На об’єктах з масовим перебуванням людей створюються та функціонують 

об’єктові системи оповіщення. Вимоги до їх улаштування, експлуатації і 

технічного обслуговування визначаються правилами, що затверджуються 

Державною служби України з НС. 
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Громадяни України - підприємці, які зареєстровані та здійснюють 

господарську діяльність, виконують заходи цивільного захисту особисто. 
 

7. РОЗДІЛ VI. Організація управління і зв’язку під час ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій (аварій) 

 

Безпосереднє керівництво територіальною підсистемою, її ланкою 

покладається на посадову особу, яка очолює орган, що створив таку підсистему, 

ланку. Для координації дій органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, органів управління та сил цивільного захисту, а також 

організованого та планового виконання комплексу заходів та робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій: 

• утворюються спеціальні комісії з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

• призначаються керівники робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

• утворюються штаби з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

• визначається потреба у силах цивільного захисту; 

• залучаються сили цивільного захисту до ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації. 

До утворення спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

організацію заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій здійснює голова 

селищної ради. 

До прибуття керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації його 

обов’язки виконує керівник підрозділу (служби, формування) сил цивільного 

захисту або оперативної групи (представник центру управління в надзвичайних 

ситуаціях), який прибув до зони надзвичайної ситуації першим.  

У разі ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка за характером та 

наслідками не потребує спеціального призначення керівника робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації, обов’язки такого керівника забезпечує керівник 

аварійно-рятувальної служби, що виконує ліквідацію наслідків цієї надзвичайної 

ситуації. 

Ніхто не має права втручатися в діяльність керівника робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації. 

Загальне керівництво організацією та проведенням заходів і робіт з ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, відновлювальних робіт здійснює залежно від 

рівня та характеру походження надзвичайної ситуації Кабінет Міністрів України, 

центральні органи виконавчої влади, місцеві державні адміністрації, органи 

місцевого самоврядування, суб’єкти господарювання, на адміністративній 

території або території яких сталася надзвичайна ситуація. 

7.1. Пункти управління державної системи використовуються на особливий 

період для забезпечення сталого управління суб’єктами забезпечення цивільного 

захисту. Перелік та кількість засобів управління, якими обладнуються пункти 
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управління, порядок їх використання визначаються органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування, яким вони належать, залежно від завдань, що 

вирішуються на такому пункті управління. 

7.2. Режим підвищеної готовності тимчасово вводиться за рішенням 

виконкому селищної ради в межах конкретної її території у разі загрози виникнення 

надзвичайної ситуації залежно від прогнозованих наслідків та можливого рівня.  

7.3. Режим надзвичайної ситуації тимчасово вводиться за рішенням 

виконкому селищної ради в межах конкретної її території у разі виникнення 

надзвичайної ситуації з тяжкими наслідками. 

 

Доповідь про обстановку і хід виконання рятувальних і інших невідкладних 

робіт складає голова селищної ради і подає через кожні дві години у відділ 

надзвичайних ситуацій Вараської  РДА. 
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8. РОЗДІЛ VII. Додатки 
Додаток 1 

до Плану реагування 

ПЛАН 

основних заходів цивільного захисту під час загрози 

та виникнення надзвичайних ситуацій  
 

 

№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

1. У режимі підвищеної готовності 

(з одержанням прогнозної інформації щодо можливості виникнення НС) 

1 З’ясування ситуації і надання 

попередніх розпоряджень 

щодо підготовки до дій і 

проведення першочергових 

невідкладних заходів 

 

Селищний голова 

 

Негайно 

 

2 Оповіщення і збір 

керівництва відповідної  

ради і керівників формувань 

ЦЗ 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + 15 хв.  

Доведення наявної 

обстановки і  постановка 

завдань 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + 10-20 хв.  

3 Доведення порядку дій 

керівного складу і населення 

в обстановці, яка склалася 

на території селищної ради 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + 40-50 хв.  

4 Здійснення спостереження і 

контролю за станом 

довкілля, обстановкою на 

об’єктах  підвищеної 

небезпеки 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + 1 год.  

5 Формування оперативних 

груп 

Селищний голова „Ч” + 50-1.20  

6 Уточнення порядку 

інформування місцевих 

органів управління про 

обстановку і виконання 

основних заходів режиму 

підвищеної готовності 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

7 Приведення до стану 

підвищеної готовності 

наявних сил ЦЗ: 

Керівники  

формувань 

  

8 - формувань цивільного 

захисту 

 „Ч” + _____  

9 Уточнення Плану 

реагування на НС та 

розрахунків щодо захисту 

населення 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

Проведення заходів щодо 

запобігання виникненню НС 

Голова селищної 

ради 

з „Ч” + _____  
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

10 Розроблення заходів щодо 

захисту населення і 

територій та забезпечення 

стійкого функціонування 

суб’єктів господарювання 

Голова селищної 

ради 

з „Ч” + _____  

11 Перевірка зв’язку 

управління і взаємодії з 

органами виконавчої влади і 

спеціалізованими службами 

ЦЗ 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

12 Інформування населення 

„Про порядок проведення 

йодної профілактики”  

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

13 Надання інформації до 

вищестоящих органів 

управління: 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

  

14 - щодо одержання 

інформації про введення 

режиму підвищеної 

готовності; 

 негайно  

- про фактичну обстановку і 

вжиті заходи 

 в термін, 

установлений 

органами 

управління 

 

 

ІІ. У режимі надзвичайної ситуації 

(при реальній загрозі виникнення НС і реагування на них) 

 А) у разі введення режиму 

НС 

   

1 Визначення основних 

заходів, які необхідно  

провести щодо захисту 

населення: 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + _____  

- надання першої медичної 

допомоги; 

   

- локалізація джерела НС;    

- герметизація приміщень та 

дотримання режимів 

поведінки; 

   

- локалізація осередків 

епіфітотій, епізоотій; 

   

- створення запасу 

продовольства і води. 

   

2 Уточнення дій щодо 

організації аварійно-

рятувальних та інших 

невідкладних робіт та 

надання пропозицій 

сільському голові щодо 

призначення 

уповноваженого керівника з 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

ліквідації НС, спеціальної 

комісії з ліквідації НС, 

штабу з ліквідації НС 

3 Організація та проведення 

рятувальних та інших 

невідкладних робіт, 

пов’язаних з НС, в т.ч.: 

- надання першої 

медичної допомоги; 

- евакуація, вивід з 

небезпечних зон (при 

необхідності); 

- пошук потерпілих 

Голова селищної 

ради, 

уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

„Ч” + _____  

4 Здійснення постійного 

спостереження  та контролю 

за станом довкілля 

НШ з ліквідації НС постійно  

5 Надання персоналу 

рекомендацій щодо дій в 

умовах, які склалися 

НШ з ліквідації НС постійно  

6 Інформування вищестоящих 

органів управління щодо 

обстановки та вжитих 

заходів  

НШ з ліквідації НС в установлені 

терміни 

 

 Б) у разі раптового виникнення НС 

1 З’ясування ситуації і відання 

попередніх розпоряджень 

щодо підготовки до дій і 

проведення першочергових 

невідкладних заходів 

Голова селищної 

ради 

негайно  

2 Оповіщення і збір керівного 

складу селищної ради і 

керівників формувань ЦЗ 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + 10 хв.  

Доведення обстановки і 

постановка завдань 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + 10-20 хв.  

3 Визначення і доведення до 

підпорядкованих осіб 

попередніх розпоряджень з 

підготовки та проведення 

першочергових заходів 

щодо захисту населення: 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + _____  

- евакуації;    

- надання першої медичної 

допомоги; 

   

- локалізація джерела НС;    

- герметизація та 

дотримання режимів 

функціонування; 

   

- локалізація осередків 

епіфітотій, епізоотій; 

   

- створення запасу 

продовольства і води. 
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

4 Уточнення дій щодо захисту 

населення, організації 

аварійно-рятувальних та 

інших невідкладних робіт та 

надання пропозицій 

сільському голові щодо 

призначення 

уповноваженого керівника з 

ліквідації НС, спеціальної 

комісії з ліквідації НС, 

штабу з ліквідації НС 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

5 Доведення порядку дій до 

керівного складу і населення 

в обстановці, яка склалася 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + 40-50 хв.  

6 Приведення до стану 

готовності сил і заходів; 

Керівники 

формувань 

„Ч” + _____  

- наявних штатних сил 

реагування на НС; 

   

- формувань цивільного 

захисту. 

   

7 Організація та проведення 

рятувальних та інших 

невідкладних робіт, 

пов’язаних з НС, в т.ч.: 

- надання першої 

медичної допомоги; 

- евакуація, вивід з 

небезпечних зон (при 

необхідності); 

- пошук потерпілих 

Голова селищної 

ради, 

уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

„Ч” + _____  

8 Формування оперативної 

групи 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + 50-1.20  

9 Запровадження 

цілодобового чергування  

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + 1 год.  

10 Інформування населення 

про розвиток ситуації та 

заходи, що вживаються 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

щогодини  

11 Перевірка зв’язку 

управління і взаємодії 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

12 Надання інформації до 

вищестоящих органів 

управління: 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

негайно  

- щодо виникнення НС;  в термін, 

установлений 

органами 

управління 

 

- щодо стану справ і 

виконання основних заходів 

по ліквідації НС 
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

13 Здійснення постійного 

контролю за станом 

довкілля 

НШ з ліквідації НС постійно  

14 Надання населенню 

рекомендацій щодо дій в 

умовах, які склалися на 

території селищної 

(селищної) ради 

НШ з ліквідації НС постійно  

ДОДАТКОВО: 

А) При аварії на ПНО з викидом НХР в зоні впливу якого перебуває населення 

селищної ради 

1 Залежно від обстановки 

(вказівок вищестоящого 

органу управління з питань 

НС або рішення голови 

відповідної ради) 

визначення і доведення до 

керівників суб’єктів 

господарювання і населення 

рішень щодо: 

Голова селищної 

ради, Спеціаліст з 

питань ЦЗ 

  

- негайного виведення 

населення із зони зараження 

(при потребі) 

 „Ч” + _____  

- залишитися в приміщенні, 

зачинити і за -герметизувати 

вікна і двері; 

 „Ч” + _____  

- відключити вентиляційні 

системи і кондиціонери; 

 „Ч” + _____  

- видати персоналу об’єктів 

ЗІЗ (при їх наявності); 

   

- залежно від виду НХР 

перевести людей на верхні 

(хлор) чи нижні поверхи 

(аміак); 

 „Ч” + _____  

- запас продуктів 

харчування і води помістити 

в щільно закриту тару; 

 „Ч” + _____  

- евакуація населення і с/г 

тварин із зони небезпечного 

хімічного зараження при 

аварії на ПНО”; 

 „Ч” + _____  

- інші заходи.  „Ч” + _____  

2 Надання населенню 

рекомендацій щодо 

поведінки і дій в умовах 

обстановки, яка склалася 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

постійно  

3 Інші заходи    

Б) При загрозі виникнення ураганів, смерчів 

1 Ведення постійного 

спостереження за станом  

довкілля 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

2 Провести моніторинг та 

зробити висновки з оцінки 

обстановки, яка може 

скластися при виникненні 

НС, пов’язаної з ураганами, 

смерчами 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + _____  

3 Проведення комплексу 

протипожежних та інших 

запобіжних заходів: 

Голова селищної 

ради 

„Ч” + _____  

- перевірити систему 

пожежогасіння 

   

- підсилити окремі елементи 

конструкції дахів 

приміщень; 

   

- зачинити двері, вікна, 

горище, вентиляційні 

отвори; 

   

- забрати предмети з дахів, 

лоджій, балконів; 

   

- автотранспорт розмістити в 

гаражах і боксах; 

   

- підготувати до роботи 

аварійні джерела 

електропостачання 

   

4 Обмежити пересування 

людей 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

„Ч” + _____  

В) При виникненні  ураганів, смерчів 

1 Доведення рекомендації 

щодо дій в обстановці, яка 

склалася, і укриття 

населення у наявних 

підвалах, льохах, інших 

спорудах тощо 

Голова селищної 

ради, НШ з 

ліквідації НС 

„Ч” + _____ 

постійно 

 

2 Проведення рятувальних та 

інших невідкладних робіт 

щодо:  

- пошуку і рятування 

постраждалих у завалах та 

інших місцях; 

- гасіння пожеж; надання 

постраждалим першої 

медичної допомоги і при 

необхідності направлення у 

лікувальні установи; 

- інших (виходячи із 

обстановки) 

Служби ЦЗ, 

формування 

Після 

проходження 

стихії 

 

Г) При аварії на АЕС (якщо відповідна рада розташована в зоні її  впливу) 

1 Здійснення радіаційного 

спостереження 

НШ з ліквідації НС з „Ч” + _____  

2 Укриття людей в захисних 

спорудах, пристосованих 

Голова комісії з 

питань евакуації 

Відповідно до 

звернення 
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

для цього приміщеннях чи 

житлових будинках 

 органів 

управління з 

питань НС до 

населення 

3 Проведення додаткової 

герметизації приміщень 

Працівники „Ч” + _____  

4 Проведення йодної 

профілактики населення (за 

розпорядженням органів 

виконавчої влади) 

Голова селищної 

ради, зав. ФАП 

„Ч” + _____  

5 Забезпечення готовності 

захисних споруд для 

укриття населення 

НШ з ліквідації НС „Ч” + _____  

6 Введення відповідного 

режиму радіаційного 

захисту (залежно від рівня 

радіації) 

НШ з ліквідації НС з „Ч” + _____  

7 Проведення евакуації 

населення та с/г тварин у 

безпечний район (за 

вказівками органів 

виконавчої влади)  

Голова евакокомісії з „Ч” + _____ 

(після 

розпорядження) 

 

8 Надання населенню 

рекомендацій щодо 

поведінки і дій в умовах 

обстановки, яка склалася на 

території селищної ради 

НШ з ліквідації НС постійно  

Д) У разі загрози повені (затоплення) 

1 Доведення рекомендацій 

щодо дій в обстановці, яка 

склалася і проведення 

роз’яснювальної роботи 

серед населення 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

постійно  

2 Залежно від обстановки і 

вказівок відділу з питань НС 

РДА: 

   

- скорегувати план 

проведення евакуації 

населення та с/г тварин; 

- ведення постійного 

моніторингу рівня води; 

 -  інші заходи. 

Голова евакокомісії з „Ч” + _____  

Е)У разі виникнення спалахів інфекційних захворювань і масових отруєнь с/г тварин 

(епізоотій) 

1 Доведення рекомендацій 

щодо дій в обстановці, яка 

склалася, і проведення 

роз’яснювальної роботи 

серед населення 

 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ 

постійно  
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№ 

 

Заходи Виконавець Строки 

виконання 

Сили і 

засоби 

1 2 3 4 5 

2 Виконання робіт щодо 

локалізації осередку 

епізоотій 

Голова селищної 

ради, НШ з 

ліквідації НС 

з „Ч” + _____  

Ж) При інших НС (вірогідність виникнення яких характерна для селищної, сільських рад 

– повені, ожеледиці тощо) алгоритм дій планується аналогічно до вищенаведеного прикладу 

з урахуванням їх виду і рівня НС, а також умов і особливостей розташування населених 

пунктів відповідної ради. 

ІІІ. У режимі надзвичайного стану здійснюються заходи і дії аналогічні заходам і діям, 

які викладені у розділі ІІ (режим надзвичайної ситуації) з урахуванням вимог Закону України 

„Про правовий режим надзвичайного стану” від 16.03.2000 р. 

Примітка: При складанні календарного плану селищної ради враховувати заходи і 

терміни їх виконання календарного плану основних заходів ЦЗ району. 

 

 

 

Селищний голова       Василь СОВГУТЬ 



Додаток 2  

до Плану реагування 

С Х Е М А 
організації системи цивільного захисту Рафалівської селищної ради 

 
 

Голова Рафалівської селищної ради 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сили цивільного захисту Рафалівської селищної ради 

(____ особи) 

Рятувальні та ІНР 

Бригада 

підприємства 

(___осіб) 

Забезпечення 

пожежогасіння 

Місцева ПК 

(___осіб) 

Забезпечення зв’язку 

Поштове відділення 

(___осіб) 

Забезпечення 

громадського 

порядку   

Дільничний 

офіцер поліції 

( ___осіб) 

Медичний 

супровід 

Рафалівська 

лікарня 

( ___осіб) 

 

Населення  Рафалівської селищної ради 

 
 

Суб’єкти 

господарювання 

розміщені на 

території 

Рафалівської 

селищної ради 
 

( ___ 

одиниць) 

 

 

Спеціаліст з 

питань ЦЗ 

Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 

 

Комісія з 

ТЕБ та НС 

Рафалівської 

селищної ради 
 

( ___осіб) 

 

 

 

Евакуаційна 

комісія 

Рафалівської 

селищної ради 
 

( ___осіб) 

 

 

 

Штаб з 

ліквідації НС 

на території 

Рафалівської 

селищної ради 

(при 

виникненні НС) 
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Додаток 3  

 до Плану реагування 

                                                                                

Схема управління та оповіщення органів управління, сил цивільного захисту селищної ради 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                                  

 

 

 

 

               

                                                                               

                                                                             

 

 

                                                                         

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Вараський Районний відділ 

 ГУ ДСНС в Рівненській області 

 

Черговий (тел.) 101, 03634 2-31-34 

 

Відділ з питань НС та ЦЗ РДА 

 

Начальник ____________(тел.) 2-35-18 

Голова селищної ради 

Совгуть В.С. 
 (тел.)__5 – 35 – 76  

(моб.тел) 098 955 23 30 

Спеціаліст з питань ЦЗ 

Ярмольчук Я.В. 
(моб.тел) 097 132 444 6 

Добровільні формування 

цивільного захисту: 

Оповіщаються керівниками 

формувань згідно плану приведення в 

готовність 

Державна  

служба НС  

101 

Відділення  

поліції  

102 

Швидка медична 

допомога 

103 

Голова комісії з питань ТЕБ 

та НС Вараської РДА 

Мариніна Л.В. 

 (моб.тел)  

Голова комісії з питань 

евакуації 

__________________ 

 (тел.) 5 – 35 – 10  

(моб.тел): 
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Додаток 4 

до Плану реагування  

С Х Е М А  

оповіщення керівного складу ЦЗ, населення Рафалівської селищної ради 

про загрозу або виникнення НС 

 

Територіальна автоматизована система централізованого оповіщення 

Рівненської області 

Начальник 

територіального 

підрозділу ДСНС 

 

 

 

 

Начальник відділу 

НС Вараської РДА 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії ТЕБ та НС 

Вараського району 

 

 

 

 

 

Голова комісії з 

питань евакуації 

Вараського району 

 

 

 

Телекомунікаційні мережі загального користування, у тому числі мобільного   (рухомого) зв’язку, мережа загальнонаціонального, 

регіонального та місцевого радіомовлення і телебачення 

Суб’єкти 

господарювання розміщені 

на території Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 

 

 

 

 

Голова 

Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 

 

 

 

Спеціаліст з питань 

ЦЗ Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії  

з питань евакуації 

Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 

 

 

Формування ЦЗ 

Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 Ланка зв’язку та 

оповіщення с/р 

 
 

Населення 

 Рафалівської 

селищної ради 

 

 

 Мережі мобільного   (рухомого) зв’язку, 

посильні, засоби подачі звукового сигналу 
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Додаток 5   

до Плану реагування 

Карта 

території Рафалівської селищної ради Вараського району Рівненської області 
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Додаток 6   

до Плану реагування  

СИЛИ І ЗАСОБИ  

цивільного захисту Рафалівської селищної ради, що залучаються 

для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

 

№ Вид формування 
Особового 

складу 

(осіб) 

Легкові 

автомобілі 

(шт.) 

Вантажні 

автомобілі 

(шт.) 

Трактори 

(шт.) 

Автокрани 

(шт.) 

Мотопомпи 

(шт.) 

1 Рятувальна ланка селищної ради        

3 Оповіщення та зв’язок       

4 Добровільна ланка охорони громадського порядку       

5 Медичний захист       

6 Місцева пожежна команда       

 Разом:       
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Додаток 7   

до Плану реагування  

 

Г Р А Ф І К  

чергування керівного складу цивільного захисту Рафалівської селищної ради 
 

№ зп Прізвище, 

ім’я, по батькові 

0.00 – 6.00  

дата 

6.00 – 12.00  

дата 

12.00 – 18.00  

дата 

18.00 – 24.00  

дата 

1      
2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      
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Додаток 8   

до Плану реагування 

 

Режими радіаційного захисту  

працівників  та населення Рафалівської селищної ради 
в умовах радіаційного забруднення місцевості 

 
Номер 

режиму 

Потужність 

дози (мР/год) Заходи захисту 

 

 

 

 

I 

 

 

 

 

0,1 - 0,3 

1. Герметизація приміщень (вікон, дверей, вентиляційних 

отворів). 

2. Встановлення санітарних шлюзів при вході в приміщення. 

3. Герметизація та упаковка (при наявності та необхідності) 

запасів вводи, відкритих продуктів харчування, одягу. 

4. Час перебування людей на відкритому повітрі обмежений. 

5. Використання засобів індивідуального захисту органів дихання 

(респіратори, протигази). 

II 0,3 - 1,5 

1. Герметизація приміщень (вікон, дверей, вентиляційних 

отворів). 

2. Встановлення санітарних шлюзів при вході в приміщення. 

3. Герметизація та упаковка (при наявності та необхідності) 

запасів вводи, відкритих продуктів харчування, одягу. 

4. Час перебування людей на відкритому повітрі обмежений. 

5. Використання засобів індивідуального захисту органів 

дихання, шкіри (респіратори, протигази, комбінезони) 

 

 

 

 

 

 

 

III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,5 - 15,0 

1. Укриття людей в приміщеннях та захисних спорудах ЦЗ.  

2. Герметизація приміщень (вікон, дверей, вентиляційних 

отворів). 

3. Встановлення санітарних шлюзів при вході в приміщення. 

4. Герметизація та упаковка (при наявності та необхідності) 

запасів вводи, відкритих продуктів харчування, одягу. 

5. Перебування  людей на відкритому повітрі забороняється. 

6. Використання засобів індивідуального захисту органів 

дихання, шкіри (респіратори, протигази, комбінезони)   

7. Проведення йодної профілактики населення. 

8. Часткова евакуація  відповідно до розпорядження керівника 

ЦЗ Вараського району 

IV 15,0 - 100,0 

1. Укриття  людей в приміщеннях та захисних спорудах ЦЗ. 

Загальний контроль – начальник ЦЗ. 

2. Герметизація приміщень структурних підрозділів  (вікон, 

дверей, вентиляційних отворів). 

3. Встановлення санітарних шлюзів при вході в приміщення. 

4. Герметизація та упаковка (при наявності та необхідності) 

запасів вводи, відкритих продуктів харчування, одягу. 

5. Перебування людей на відкритому  повітрі забороняється. 

6. Використання засобів індивідуального захисту органів 

дихання, шкіри (респіратори, протигази, комбінезони) 

7. Проведення йодної профілактики населення.  

8. Обов’язкова евакуація населення (крім задіяних у формуваннях 

ЦЗ) відповідно до розпорядження керівника ЦЗ Вараського 

району 
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Номер 

режиму 

Потужність 

дози (мР/год) Заходи захисту 

V > 100,0 

1. Укриття в людей приміщеннях та захисних спорудах ЦЗ. 

Загальний контроль – начальник ЦЗ. 

2. Герметизація приміщень (вікон, дверей, вентиляційних 

отворів). 

3. Герметизація та упаковка (при наявності та необхідності) 

запасів вводи, відкритих продуктів харчування, одягу. 

4. Перебування  людей на відкритому повітрі забороняється. 

5. Використання засобів індивідуального захисту органів 

дихання, шкіри (респіратори, протигази, комбінезони) 

6. Проведення йодної профілактики населення. 

7. Загальна евакуація населення в тому числі і задіяних у 

формуваннях ЦЗ відповідно до розпорядження керівника ЦЗ  

Вараського району 
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Додаток 9   

до Плану реагування 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

голови Рафалівської селищної ради 
на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації 

 

____________________внаслідок  _____________________________________________ 
    (дата, година)                                                                   (аварії,  стихійного лиха) 

виникла ____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

 

Найбільш складна ___________________________________ обстановка склалась  
    (інженерна, радіаційна, хімічна, пожежна) 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

      

Для ліквідації наслідків НС необхідно: 
_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

 

З метою своєчасного захисту населення, сільськогосподарських тварин і 

рослин, організації і виконання рятувальних і інших невідкладних робіт 
 

Наказую: 

1. Силами __________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________і

з залученням 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

при  взаємодії з    
_____________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ в 

термін до _________ години виконати рятувальні роботи, першочергові 

заходи щодо локалізації осередків ураження (небезпечних зон): 
_____________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
  

2. Основні зусилля рятувальних робіт зосередити 

на:_______________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

3. 3. В першу чергу виконати: 
__________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________  
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4.  Розвідку осередків ураження провести силами ___________________________ 

____________________________________________________________________________ 

5. Населення, що проживає ___________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

терміново евакуювати в _____________________________________________ 

6. Велику рогату худобу, інших тварин евакуювати  _______________________ 

____________________________________________________________________________ 

7. Основним завданням медичного забезпечення вважати: 
_____________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 
проведення профілактичних і санітарно-гігієнічних заходів на всій території 
_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________  

8. Для евакуації населення залучити автотранспорт: 
_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

 Охорона правопорядку в населених пунктах здійснюється силами ланки 

охорони громадського порядку під керівництвом дільничного інспектора 

______________________________________________. 

9. Інструктаж по техніці безпеки при виконання аварійних робіт здійснюють 
_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________  

 

10. Звіти  про хід ліквідації наслідків аварії подавати щоденно на 17.00 голові 

комісії ТЕБ та НС Рафалівської селищної ради 

 
  

 

Селищний  голова        Василь СОВГУТЬ 
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Додаток 10  

 до Плану реагування 

  

Донесення про надзвичайну ситуацію  

Рафалівської селищної ради 

 

1. Місце НС ________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

                                                       

2. Дата НС _______________________ час виникнення  ___________________ 

 

4. Найменування НС ________________________________________________ 

 

5. Кількість потерпілих ________  в тому числі загиблих  ______ 

 

6. Характеристика та масштаб НС ______________________________________ 
                                                                  (що трапилось, причина, попередня оцінка збитку в коштах і натуральному вигляді) 

____________________________________________________________________

______________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

7. Вплив на роботу інших галузей народного господарства 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

8. Можливість впоратися з наслідками НС власними силами 

____________________________________________________________________ 

 

9. Додаткові сили і засоби, які необхідно залучити 

______________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

10. Коротка характеристика робіт по ліквідації наслідків НС 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

________________________________________________________________ 

 

11. Телефони керівників ліквідації наслідків НС __________________________ 

____________________________________________________________________ 

 

12. Посада, прізвище керівника робіт з ліквідації  наслідків 

____________________________________________________________________  

 

 

Селищний  голова        Василь СОВГУТЬ 
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Додаток 11 

до Плану реагування  

 

Перелік служб ЦЗ Вараського району, які можуть залучатися  

до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
 

№ Назва служби ЦЗ 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  

7.  

8.  

9.  

10.  

11.  

12.  

13.  

14.  
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Додаток 12 

до Плану реагування  

 

ПЕРЕЛІК 

захисних споруд цивільного захисту (ПРУ), розташованих на території Рафалівської територіальної громади 

 

№  
Вид 

ЗС ЦЗ 

Обліковий 

номер ЗС 

Адреса 

розташування ЗС 

Форма 

власності 

ЗС 

Кому належить ЗС 

(назва 

підприємства, 

адреса) 

Підприємство, яке 

експлуатує ЗС (назва 

підприємства та 

адреса) 

Наявність 

паспорта/ 

облікової 

картки ЗС 

(є, немає) 

Стан утримання 

ЗС 

(готові, обмежено 

готові, 

не готові)* 

Проведення 

ремонтів ЗС 

(капітального, 

поточного) 

Пропозиції щодо 

подальшого 

використання ЗС 

П
р

и
м

іт
к

а
 

1.  ПРУ 64394 вул. 

Петропавлівська, 54, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

державна ДПРЗ-6 ГУ ДСНС 

України у 

Рівненській області, 

вул. Симона 

Петлюри, 5, смт 

Володимирець, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34300 

ДПРП-5 ДПРЗ-6 ГУ 

ДСНС України у 

Рівненській області, 

вул. Петропавлівська, 

54, смт Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

немає/є готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

** 

2.  ПРУ 64269 вул. Хмельницького, 

40д, смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371  

приватна ПП «Сигнал»,  

вул. Марії Молочко, 

с. Великий 

Жолудськ, 60, 

Вараський район, 

Рівненська область,  

34364 

ПП «Сигнал»,  

вул. Марії Молочко, с. 

Великий Жолудськ, 60, 

Вараський район, 

Рівненська область,  

34364 

немає/є не готове 

 

поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

*** 

3.  ПРУ 64291 вул. Гранична, 31, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Орган управління – 

Рафалівська 

селищна рада, вул. 1 

Травня, 12, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Балансоутримувач не 

визначений 

немає/є не готове 

 

поточний Визначення нового 

балансоутримувач

а                                          

*** 

4.  ПРУ 64292 вул. Миру, 1,  

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

комунальна Орган управління – 

Рафалівська 

селищна рада, вул. 1 

Балансоутримувач не 

визначений 

немає/є обмежено готове 

(балансоутримувач 

не визначений) 

поточний Визначення нового 

балансоутримувач

а                                          

*** 
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Рівненська область, 

34371 

Травня, 12, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

5.  ПРУ 64389 вул. Гранична, 33, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Орган управління – 

Рафалівська 

селищна рада, вул. 1 

Травня, 12, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Балансоутримувач не 

визначений 

немає/є обмежено готове 

(балансоутримувач 

не визначений) 

поточний Визначення нового 

балансоутримувач

а                                          

*** 

6.  ПРУ 64323 вул. 1 Травня, 12, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Рафалівська 

селищна рада, вул. 1 

Травня, 12, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Рафалівська селищна 

рада, вул. 1 Травня, 12, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

*** 

7.  ПРУ 64274 вул. 

Петропавлівська, 35, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна КНП 

«Володимирецька 

ЦРЛ», вул. 

Грушевського, 39, 

смт. Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

КНП 

«Володимирецька БЛ», 

вул. Грушевського, 39, 

смт. Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

** 

8.  ПРУ 64344 вул. 

Петропавлівська, 35, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна КНП 

«Володимирецька 

ЦРЛ», вул. 

Грушевського, 39, 

смт. Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

КНП 

«Володимирецька БЛ», 

вул. Грушевського, 39, 

смт. Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

** 

9.  ПРУ 64313 вул. Залізнична, 6, 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Орган управління - 

Рафалівська 

селищна рада, вул. 1 

Травня, 12, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Балансоутримувач не 

визначений 

немає/є обмежено готове 

(балансоутримувач 

не визначений) 

 

поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

*** 
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10.  ПРУ 64253 вул. Незалежності, 

12 смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Рафалівський ліцей, 

вул. Незалежності, 

12 смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Рафалівський ліцей 

вул. Незалежності, 12 

смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

*** 

11.  ПРУ 64359 вул. Шкільна, 42, с. 

Великий Жолудськ, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34364 

комунальна Великожолудський 

ліцей 

вул. Шкільна, 42, с. 

Великий Жолудськ, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34364 

Великожолудський 

ліцей 

вул. Шкільна, 42, с. 

Великий Жолудськ, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34364 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

** 

12.  ПРУ 64266 вул. Ринкова, 2, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

комунальна Рафалівський ДНЗ 

«Сонечко», вул. 

Ринкова, 2, смт. 

Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

Рафалівський ДНЗ 

«Сонечко», вул. 

Ринкова, 2, смт 

Рафалівка, Вараський 

район, Рівненська 

область, 34371 

немає/є обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

** 

13.  ПРУ 64251 вул. Незалежності, 

8, смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

приватна Рівненська філія 

ПАТ «Укртелеком», 

вул. Міцкевича, 2, 

м. Рівне, 33000 

Станційно-лінійна 

дільниця №5 

Рівненської філії ПАТ 

«Укртелеком», вул. 

Поштова, 23, смт 

Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

немає/є  обмежено готове поточний Утримувати 

відповідно до 

Наказу МВС № 

579 від 09.07.2018 

року                                          

*** 

14.  ПРУ 64334 вул. Лесі Українки, 

9, смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

приватна гр. Середенко 

Микола 

Миколайович 

гр. Середенко Микола 

Миколайович 

немає/є - - Потребує зняття з 

обліку фонду 

захисних споруд 

** 

15.  ПРУ 64272 смт. Рафалівка, 

Вараський район, 

Рівненська область, 

34371 

державна Володимирецька 

РСС, вул. Соборна, 

24, смт 

Володимирець, 

Рівненська область, 

34300 

Новорафалівське 

споживче товариство, 

вул. Богдана 

Хмельницького, 2, смт 

Рафалівка, Вараський 

район, Рівненська 

область, 34371 

немає/є відсутнє по факту - Потребує зняття з 

обліку фонду 

захисних споруд 

* 
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Додаток 13 

до Плану реагування  

 
ПЕРЕЛІК 

захисних споруд цивільного захисту (НУ), розташованих на території Рафалівської територіальної громади 

 

№ 

з/п 

Приміщення Балансоутримувач 

Форма 

власності 

Розташування об’єкта 

на місцевості (окремо 

розташований або 

вбудований), місткість 

Перелік робіт, 

необхідних для 

пристосування під 

захисну споруду 

Потреба в 

обладнанні 

Пропозиції щодо 

подальшого 

використання 
рік введення в 

експлуатацію 

місцезнаходження (місто, 

район, вулиця, № будинку) 

код 

ЄДРПОУ 
найменування об’єкта 

місцезнаходження 

юридичної особи 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 

1991 

34371, Рівненська 

область, Вараський 

район, смт. Рафалівка, 

вул. Гранична, 74  
22567925  

«Рафалівська 

початкова школа» 

закладу освіти 

«Рафалівський 

Петропавлівський 

ліцей» 

Рівненська обл., 

Вараський р-н,  

смт. Рафалівка,  

вул. Петропавлівська, 6 
комунальна  вбудований  

Виконано згідно Акта 

оцінки 
- 

Рекомендовано до 

використання для 

укриття населення як 
найпростіше укриття та 

включення до фонду ЗС 

2 

1991 

34371, Рівненська 

область, Вараський 

район, смт. Рафалівка, 

вул. Гранична, 74  
22567925  

«Рафалівська 

початкова школа» 

закладу освіти 

«Рафалівський 

Петропавлівський 

ліцей» 

Рівненська обл., 

Вараський р-н,  

смт. Рафалівка,  

вул. Петропавлівська, 6 
комунальна  вбудований  

Виконано згідно Акта 
оцінки 

 

- 

Рекомендовано до 

використання для 
укриття населення як 

найпростіше укриття та 

включення до фонду ЗС 

3 

1975 

34370, Рівненська 

область, Вараський 

район, c. Лозки, пров. 

Шкільний, 1  

22567925  

«Лозківська гімназія» 

закладу освіти 

«Рафалівський 

Петропавлівський 

ліцей»  

Рівненська обл., 

Вараський р-н,  

смт. Рафалівка,  

вул. Петропавлівська, 6 

комунальна  вбудований 
Виконано згідно Акта 

оцінки  
-  

Рекомендовано до 

використання для 

укриття населення як 
найпростіше укриття та 

включення до фонду ЗС 

4 

1988  

34370, Рівненська 

область, Вараський 

район, c. Лозки, пров. 

Шкільний, 1  

22567925  

«Лозківська гімназія» 

закладу освіти 

«Рафалівський 

Петропавлівський 

ліцей»  

Рівненська обл., 

Вараський р-н,  

смт. Рафалівка,  

вул. Петропавлівська, 6 

комунальна  вбудований  
Виконано згідно Акта 

оцінки  
-  

Рекомендовано до 

використання для 

укриття населення як 

найпростіше укриття та 

включення до фонду ЗС 

5 

1972 

34371, Рівненська 

область, Вараський 

район, смт. Рафалівка, 

вул. Незалежності, 12 

04590760  

Рафалівський ліцей Рівненська обл., 

Вараський р-н,  

смт. Рафалівка,  

вул. Незалежності, 12 

комунальна  вбудований  
Виконано згідно Акта 

оцінки  

 

- 

Рекомендовано до 
використання для 

укриття населення як 

найпростіше укриття та 
включення до фонду ЗС 
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6 

2007 

34364, Рівненська 

область, Вараський 

район, с. Великий 

Жолудськ, вул. Марії 

Молочко, 2а 

26063133  

Релігійна громада 

Церкви ХВЄ-

незалежної, с. Великий 

Жолудськ, вул. Марії 

Молочко, 2а 

Рівненська область, 

Вараський район, с. 

Великий Жолудськ, вул. 

Марії Молочко, 2а 

колективна  вбудований  
Виконано згідно Акта 

оцінки  
-  

Рекомендовано до 
використання для 

укриття населення як 

найпростіше укриття та 
включення до фонду ЗС 

7 

1991  

34364, Рівненська 

область, Вараський 

район, с. Малий 

Жолудськ, вул. 17 

вересня, 21 

26353291  

Релігійна громада 

Церкви ХВЄ-

незалежної, с. Малий 

Жолудськ, вул. 17 

вересня, 21  

Рівненська область, 

Вараський район,  

с. Малий Жолудськ, 

вул. 17 вересня, 21 

колективна  вбудований  
Виконано згідно Акта 

оцінки  
-  

Рекомендовано до 

використання для 

укриття населення як 
найпростіше укриття та 

включення до фонду ЗС 

 

 

 
 


